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Bu testte toplam 13 soru vardir.

1. 3. "Molarite", 1L c¢ozeltide ¢bziinen
, , : maddenin mol sayisidir. Laboratuvarda
belirli  bir molar derisimdeki ¢o6zelti
X X X hazirlanirken  balon joje  kullanilir. —> Balon joje
Gerekli miktarda ¢éztiinen madde balon
jojeye alinir. Uzerine bir miktar su
eklenerek tamamen c¢dzilmesi saglanir
A B c ve hacim gizgisine kadar saf su eklenir.
Sekilleri verilen A, B ve C orbitalleri ile ilgili
. G . - . Buna gore
I. C orbitali 2. enerji diizeyi ve daha Ust enerji dlizeylerinde
bulunur. Coziinen Coziicl Cozelti
I. ? ve B orbitalleri igin agisal momentum kuantum sayisi I. 0,2mol NaOH 500 mL -
= Odir.
lll. B orbitalinin bas kuantum sayisi, A orbitalinin bas kuantum . 0,4 mol NaOH ) 250 mL
sayisindan kiguktdr. ll. 8 gram NaOH - 500 mL

yargilarindan hangileri dogrudur?
numaralandiriimig  ¢ézeltilerden hangilerinin  molar

A) Yalniz | B) Yainiz I C) Yalniz i derigimi verilen bilgiler yardimiyla hesaplanabilir?
D) lvell E) I, 1lvelll (NaOH:40 g/mol)
[
@ A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
i D) Il ve I E) I, Il velll
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4.
8 gram NO
100 g su
Hag) -
K @h——> 12 g X katisi
& 36 g X katisi 100 g su icine konularak ¢éziinmesi saglaniyor
hareketli piston ve sekildeki durum elde ediliyor.
Sekildeki hareketli pistonla birbirinden ayrnimis olan Bu cézelti ile ilgili
H, ve NO gazlarinin bulundugu kap icerisine sabit sicak- I. Doymug gozeltidir.
likta “K” muslugundan ka¢ gram He gazi eklenirse NO
o . Il. Cozelti kutlesi 136 gramdir.
gazinin yogunlugu 3 katina ¢ikmis olur?
(Mol kiitleleri, g/mol, H,: 2, He: 4, NO: 30) Ill. Dipteki katiy1 ¢6zmek i¢in 50 g su eklenmelidir.
(BoIlmeler esit aralikhdir.) yargilarindan hangileri dogrudur?
A)10 B) 20 C) 40 D) 80 E) 100 A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll
D) Il ve I E) I, Il ve lll

1 Diger sayfaya geginiz.
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. Ag(suda) + Cl(suda) — AgCl(k) 7. 14,8 gram Ca(OH), katisini tamamen nétrlestirmek icin 6z
y kiitlesi 1,2 g/mL olan kiitlece yilizde 12’lik HCI ¢ozeltisin-
I CHy(9) + /2 O,(9) —2CO,(g) + 3H,0(9) den ka¢ mL kullanmak gerekir?
1 —
lll. CO(k) +720,(g) — CO,(9) (Mol kiitleleri, g/mol, HCI: 36, Ca(OH),: 74)
Bu tepkimelerin hizlarinin karsilastiriimasi asagidakiler-
den hangisinde dogru olarak gosterilmistir? A) 0,05 B) 0.1 ©) 50 D) 100 E) 250
A)l<ll <l B)ll <l <1
C)li<l<ll D)lll<l<ll
E)ylll<ll<l
. ! 8. Asagida bazi tuzlarin sulu ¢dzeltilerinde gerceklesebilecek
j hidroliz tepkimeleri verilmistir.
= Tuz adi  Hidroliz Tepkimesi
- I. CuSO, Cu*(suda)+2H,0(s) == Cu(OH),(suda) + 2H* (suda)
z
w
- HCO; H,0(s) = H H-
6. Denge tepkimeleri, tam verimli tepkimeler degildir. Denge — Il. NaHCO, HCO,(suda) +H,0(s) L00,(suda) + Ok (suda)
- %]
aninda kapta tim maddelerden bulunur. < ll. K,CO, CO(suda) +2H,0(s) =H,CO,(suda)+ 20H(suda)
[ad
< IV. NH,Cl  NH;(suda) + H,0O(s) == NH,(suda) + OH-(suda)
[a

soug)- -

o
S
)

V. KNO, NO, (suda) + H,O(s) == HNO,(suda) + OH-(suda)

Numaralandirilmig bu tepkimelerden hangileri dogrudur?

'szi:g.: . 'f°("fl A)lvell B) Il ve IV C) 1, Il ve lll

S0x(g). - . Og) ¢ -

|j: o I D)1, 1L, IV ve V E)I, 1L, III, IV ve V
1] vV

Buna gére baslangic durumlari sekildeki gibi olan kaplarin
hangilerinde,

280,(g) == 2S0,(9) + O,(9)
dengesinin olugsmasi beklenmez?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll

D) Il ve lll E) I, Il ve IV

2 Diger sayfaya geciniz.
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9.

10.

Oda kosullarinda pH degeri 12 olan sulu ¢ézelti icerisin-
de Fe(OH), katisinin ¢6ziniirligi 10° M ise K, degeri
kactir?

A) 108

B) 102

C) 2,7-107"

D) 1020

E) 9102

FeCl, + H,0, + HCl — FeCl, + H,0

Tepkimesi en kicik katsayilarla denklestirildiginde
hidrojen kloriiriin katsayisi ka¢ olur?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

%DARAKSMEN KiMYA%

Elektrolizde anyonlar anotta ylkseltgenerek aciga cikarlar.

Yukaridaki diizenekte 96,5 amperlik akim ile yarim saat
boyunca MgBr, eriyigi elektroliz ediliyor. Bununla ilgili
olarak;

|. Katotta 21,6 gram katyon serbest hale geger.

II. Devreden 86850 Coulomb yik gegisi olur.

Ill. Katot olarak kullanilan platin elektrot
kabarciklari olusur.

etrafinda gaz

yargilarindan hangileri dogrudur?
(Mol kutleleri, g/mol, Mg: 24, Br: 80, 1F: 96500 Coulomb)

A) Yalniz |
D) Il ve Il

B) Yalniz Il C)lvell

E) I, 1lvelll

Diger sayfaya geginiz.
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Asetilenin gerceklestirdigi  bazi

verilmistir.

reaksiyonlar asagida
l.CH=CH+H, Lil'd

Il. CH = CH + 2Br (suda) —>

ll. CH = CH + HCl —

IV.CH= CH + H,0 —

Buna gére olusan bilesikler asagidaki seceneklerle

eslestirildiginde hangisi acikta kalir?

A) Eten

B) Benzen

C) 1,1,2,2-Tetrabromo etan

D) Vinil klorar

E) Asetaldehit

@PARAKSiLEN KIMYA@

13.

o
l. R,~C—OH
0
I
. C,H,-C-0-R,
. R,—OH

Yukarida verilen bilesiklerden | ve Il birbirinin izomeri olup
I ve Ill tepkimeye girdiginde,

O

|
CH,-CH,- CH,-C-0-CH, olusuyor.

Buna gore R,, R, ve R, alkil gruplar asagidakilerden han-
gisidir?

R, R, R,
A) CH, CH, C,H,
B) CH, C,H, CH,
C) C,H, C,H, CH,
D) CH, CH, CH,
E) CH, CH, CH,

Diger sayfaya geciniz.
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